

Ohlášky 1. prosince 2024

Dnes je **1. neděle adventní.**

V úterý slavíme **památku Sv. Františka Xaverského, kněze.**

V pátek slavíme **památku Sv. Mikuláše, biskupa.**

V sobotu slavíme **památku Sv. Ambrože, biskupa a učitele církve.**

Příští neděle je **2. adventní.**

Tuto sobotu a neděli po každé dopolední mši svaté bude tradičně probíhat **adventní prodej knih** v předsíni kostela. Letos je možné platit i kartou. Prodej knih bude i příští neděli 8. prosince.

V pondělí 2. prosince po večerní mši svaté je **setkání skupin živého růžence** - tentokrát v učebně.

Ve čtvrtek 5. prosince od zveme hlavně děti na **Mikulášskou nadílku do farního sálu.** Veškeré podrobnosti jsou na nástěnkách nebo na webu.

V sobotu 7. prosince dopoledne od 9 do 12 hodin zveme všechny zájemce na **adventní duchovní obnovu.** Koná se ve farním sále a bude zakončena mší svatou. Hlídní dětí je zajištěno. Rodiče, kteří mají o hlídání svých dětí během duchovní obnovy zájem, prosíme, přihlaste se předem v sakristii nebo u Lídy.

Poutní slavnost našeho kostela oslavíme v **pondělí 9. prosince.** V **10.00 ráno** bude sloužena **mše svatá.** Na tuto mši svatou naváže **celodenní adorace** – výstav Nejsvětější svátosti oltářní, která skončí v 18.00 hodin a po ní bude následovat **druhá mše svatá.** Prosíme, abyste se **zapsali do rozpisu** na adoraci. Rozpis je na nástěnce u zповědnic.

V sobotu 14. prosince v 19.00 hodin se ve farním sále uskuteční adventní setkání se svařákem a s písničkami. Po nějaké době nám opět přijdou zahrát a zazpívat **muzikanti z Moravského Slovácka „Bratříčci“.** Srdečně vás všechny zveme. Drobné pohoštění vítáno.

Farnost u Pražského Jezulátka letos **nevyhlašuje tradiční výtvarnou soutěž,** ale prosí děti o nakreslení "**pohlednic**" s **přáním k Vánocům.** Přáníčka připojí k vánočním balíčkům, které v předvánočním týdnu budou rozdávat lidem v nouzi a bez domova. Z jedné strany obrázků a z druhé přání k vánocům, formát A6. Prosíme, aby případné obrázky byly bez uvedení jména a kontaktu. K nám na faru vyrobená přáníčka, prosíme, přineste nejpozději do pondělí 16. prosince, abychom je včas k Pražskému Jezulátku doručili.

Děkujeme všem pomocníkům při pátečním a sobotním úklidu.